
 

 

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS  
 
 
IONE BELARRA URTEAGA , diputada de Podemos y portavoz Adjunta del Grupo 
Mixto, y JAVIER SÁNCHEZ SERNA, Diputado de Podemos integrado en el GP. 
Mixto, en virtud de lo previsto en el artículo 184 del Reglamento del Congreso la 
MOCIÓN subsiguiente a la INTERPELACIÓN en relación con la desclasificación de 
toda la documentación vinculada al intento de Golpe de Estado de 23 de Febrero de 
1981 
 
 
 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 
 
 
El pasado mes de octubre han aparecido en prensa una serie de grabaciones de 
conversaciones del anterior Jefe de Estado, Juan Carlos de Borbón y Borbón-Dos 
Sicilias con Doña María García García, conocida artísticamente como Bárbara Rey, 
con la que, al parecer, mantenía una relación personal. 
 
Más allá de lo preocupante de algunas afirmaciones vertidas sobre la utilización de 
fondos públicos, en dichos audios se vierte, por parte del señor Borbón unas 
gravísimas afirmaciones: 
 
JCB: “… La cosas de Sabino (refiriéndose a Sabino Fernández Campos, secretario 
general de la Casa del Rey desde 1977 y Jefe de la casa desde 1990). Y, palabra 
de honor, me río, me río de Alfonso Armada.” 
 
MGG: “¿Sí, verdad? No, es que tiene…” 
 
JCB: “Armada, siete años en la cárcel, se ha ido a su pazo de Galicia y el tío jamás 
ha dicho una palabra” 
 
Se refiere Juan Carlos de Borbón a Alfonso Armada, preceptor de Juan Carlos 
desde 1954, Secretario General de la Casa del Príncipe desde 1965 y Secretario 
General de la Casa del Rey desde 1975, condenado por conspiración militar en el 
proceso del intento de Golpe de Estado del 23-F y posteriormente indultado. 
 
Es de extrema gravedad que una persona tan cercana al Jefe del Estado y que ha 
sido condenada por participar en un intento de Golpe de Estado haya guardado 
alguna información con conocimiento del Jefe de Estado y que le afecte en torno a 
estos sucesos. 
 
Por todo lo cual se presenta la siguiente: 
 



 

 
MOCIÓN SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN 
 
El Congreso de los Diputados insta al Gobierno de España a desclasificar y hacer 
pública toda la documentación obrante en su poder sobre el intento de Golpe de 
Estado del 23-F 
 

 

En Madrid a 14 de noviembre de 2024 

 

 

 

 

 

 

IONE BELARRA URTEAGA 

Diputada de Podemos 
Portavoz Adjunta G.P. Mixto 
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